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21 червня 2023 року в м. Києві відбувся Всеукраїнський круглий стіл на якому було 
презентовано проєкт Стратегії розвитку мисливського господарства на період до 2030 року 
(далі – Стратегія). 

Громадська спілка «Всеукраїнська асоціація мисливців та користувачів 
мисливських угідь» (далі – Асоціація), яка брала участь у розробці проєкту Стратегії і в 
організації круглого столу, звернулась до Федерації мисливських та природоохоронних 
асоціацій Європи (FACE) з проханням дати експертну оцінку даному документу з точки 
зору відповідності його європейським юридичним нормам. Вивчивши проєкт Стратегії, 
президент FACE Торбйорн Ларссон, звернувся до Кабінету Міністрів, Верховної Ради і 
Офісу Президента України з проханням підтримати цей документ, надавши йому високу 
оцінку.  

Зауважимо, що Асоціація, як єдиний представник України у Федерації 
мисливських та природоохоронних асоціацій Європи (FACE), керуючись базовими 
принципами Європейської Хартії полювання і біорізноманіття, створеної за ініціативи 
Парламентської асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), враховуючи Рекомендацію № 128 
Постійного комітету Бернської конвенції, підтримує всі урядові та законодавчі ініціативи 
в контексті євроінтеграції державної природоохоронної політики, в тому числі – з метою 
забезпечення сталого мисливськогосподарського користування, як всесвітньо визнаного 
практичного інструменту збереження угруповань диких тварин та середовищ їх існування.  

18 липня 2023 року Науково-технічна рада Асоціації провівши аналіз проєкту 
Стратегії, презентованого на круглому столі, надала Державному агентству лісових 
ресурсів України ряд рекомендацій щодо цього документу. А саме:  

- встановити відповідальність для керівників ЦОВВ за необґрунтовану затримку 
або відмову у виданні/погодженні відомствами дозвільної документації у 
законодавчо встановлені строки; 
- відтермінувати плату за користування мисливськими угіддями та збору за 
використання мисливських тварин, як природного ресурсу загальнодержавного 
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значення до завершення періоду дії правового режиму воєнного стану та впродовж 
1 року після його припинення, а для угідь (господарств), які перебували під 
окупацією або постраждали від російської агресії, – впродовж 3 років від 
завершення періоду дії правового режиму воєнного стану. 
На жаль, але наші пропозиції не було враховано.  
 
2 серпня 2023 року Держлісагентство оприлюднило проєкт розпорядження 

Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії розвитку мисливського господарства 
та збереження біорізноманіття на період до 2030 року та затвердження операційного плану 
заходів з її реалізації у 2023–2025 роках». 

Після оприлюднення надійшло ряд пропозицій та зауважень громадських 
організацій, зокрема: Українського товариства мисливців і рибалок, Федерації 
мисливського біатлону України, НВП «Укрмисливрибпроект» щодо оприлюдненого 
документа. Асоціація цілковито підтримує їхню позицію та нижче висловлює свою. 

На думку нашої організації, оприлюднений проєкт Стратегії, кардинально 
відрізняється від представленого на круглому столі документа, який було підтримано 
учасниками заходу, мисливською спільнотою і Федерацією мисливських та 
природоохоронних асоціацій Європи (FACE). 

У оприлюдненій версії проєкта Стратегії не були враховані рекомендації нашої 
Асоціації та інших громадських організацій, вона не відповідає ключовим принципам ЄС 
та інтересам мисливської галузі України в частині управління дикою природою, здоров’ям 
і благополуччям диких тварин та вогнепальною зброєю. 

Також у документі не враховано принципові питання щодо інструментів 
економічного стимулювання мисливського господарства і децентралізації – передачі 
окремих загальнодержавних функцій, зокрема погодження Лімітів на використання 
диких мисливських тварин, встановлення Норм їх відстрілу та видачі Ліцензій, органам 
місцевого самоврядування, місцевим органам виконавчої влади та громадським 
організаціям.  

Саме це нині блокує ведення мисливського господарства, зупиняє надходження 
коштів до галузі, позбавляє можливості проводити дієву охорону мисливських угідь та 
сплачувати до місцевих бюджетів відповідні податки, а також створює великі ризики 
розвитку браконьєрства та епізоотичних спалахів. 

Враховуючи вищенаведене, Всеукраїнська асоціація мисливців та користувачів 
мисливських угідь вважає оприлюднений проєкт Стратегії таким, що не враховує інтереси 
мисливської галузі й не сприятиме розвитку мисливського господарства та збереженню 
біорізноманіття. 

Ми переконані, і впевнені нас підтримає переважна більшість мисливської 
спільноти, що необхідно повернутись до розгляду проєкту Стратегії, схваленого FACE, 
учасниками Всеукраїнського круглого столу та рекомендованого робочою групою при 
Держлісагентстві. 

 
 
З повагою 
в.о. Президента Асоціації       Червоний В.О. 
 
 


